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CONDITIOMS OF SAL«k.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any
dispute arise between two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
autioneer. The auctioneer’s decision to be final. The
auctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue. |

second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
wctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behalf of the
Vendor,

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
:n his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
.uctioneer,

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
¢xpressed or implied, and no compensation shall be payable
m respect to any such matcers.

Sixth,—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens's Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly—Upon failure to comply wi*h the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
Jdeticiency (if any) attending such re-sale, together with all
micidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has aul_h;:lrity to refuse Cheques.

Telephone— Telegrams—
TF.Mple Bar 6882 Auks, Rand, London.
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Stevens's Auction Rooms, Ltd.,, will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/- for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.—Buyers are requested to read cavefully Rules v
and wvi.

A CATALOGUE.

FRIDAY, Sth NOVEMBER, 1934
AT 12.30 O'CLOCEK.

ON VIEW:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 230 am. to 11.30 a.m.

* * Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered
for sale are attributed to the persons named, but
no guarantce as to their genuineness is givem or
mmplied.

— ——

MISCELLANEQUS.

1 A mess jacket, waistcoat and a pair of trousers

2 A trunk containing sewing machine, bronzed
figure and quantity of sundries

3 A wardrobe trunk

4 A leather travelling trunk and leather kit bag

5 A leather travelling frunk

6 A hamper containing sundries

7 A ditto and chair frame and blind

8a A lady’s moleskin coat






21 A rosewood zither banjo by Windsor, Olly
Qakley special model, heavy gold-plated,
perfect condition, perfect tone and condi-
tion, hollow head, one of the finest instru-
ments obtainable

22 Thirteen }-watt electric lamps, 200 volts

22a A 10-way telephone exchange

23a A 1-H.P. motor, 200

24a A very early leather-worker’s treadle machine

25A2 An interesting antique dial by Hinton & Co.,
London

26a Two electric indicating boards, a 200 volt electric
bowl heater, 2 fuseboards, and 2 electric guns

23 Two steel fireproof doors, 6ft. 8in. x 3ft. each
door

Two ditto, 7it. x 3it. ditto
¥ _i A well-made metal frame plate-glass show-
: case, htted with 4 plate glass shelves, on
stand .-

260 A 4-wheeled garage trolley u}'

27 A polishing, grinding and wood turning lathe, ,
complete with wheel and mop, pair of fast
and loose pulleys for power, also a 6in. self-
centreing chuck and box of wireless parts

28 A water colour tll.mm;;' * Jubilee Celebrations
at Portsmouth ” by G. Chambers 1/

29 A box of books (various) (/-

30 Five bundles of books a}j- e

31 A large folio miscellaneous prints / / “/ ~

32 A board mounted with 6 daggers /o | -

33 A poriiolio of early engravings of stags, ab-
normal deer, etc., also portfolio of etchings
by Lrenrg'nm Duchess of Bedford 3-

34 An oil painting—DPortrait of a Gentleman, in
oval frame and—Portrait of Two Little
Girls Ié/-

A set of Harrison Ainsworth’s novels (15) in
polished oak book-rest

@7 5/ d{fiﬁj A curious old electrical apparatus in mahogany
and glass case

& ':'“r_ 7] Three early electrical apparatus
& 8 JAn early clectrical sound measuring appar-
atus
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Two frameless mirrors

Two ditto ditto

Two adjustable electric desk stands
Two electric irons, 200/250 volts
An electric brass table standard

Twenty-two miscellaneous books, in one bundle

Twenty-two ditto

A large bundle of ditto

T'wenty-two novels in one bundle

Eight vols. English Literature, one bundle

A hanging mirror in gilt frame —

A small 2-tier trolley on rubber castors A

A mahogany hall seat

A Gien faience dinner service of 115 pieces

Three carved wood tea trays, 18in. x 1lin,

A ditto lot

A Simplicitus bookmaker's clock, guaranteed
fraud proof, new, cost over £30

A “Benalco™ potato peeler, capacity 3 1o 6-Ibs,,
with table fittings

A large oak sideboard, fitted drawers and cup-
board

A new potato washer and peeler, capacity
3-1bs. to 10lbs. 1 1 minute, suitable hotel,
restaurant, boarding house, etc., with table
fittings

A revolving office chair and 5 bentwood ditto

A coloured quilt, feather bolster, 2 pillows,
wadded cover ,and a roll of matting

A super Chinese hand-made rug, blue and gold,
3ft. Oin, x 2it. 6m.

A blue ground hand-made Persian rug, 6ft. 2in.
x Jft, 6in,

A Persian design runner, 8ft, 6in. x 2ft. 3in.

A Belouchestan rug, 5ft. 2in. x 3ft. lin,

A hand-made Persian hall carpet, 10ft. 8in. x
3ft. 3.

An Oriental pattern rug, 5ft. Oin. x 3ft. Oin.

A very fine blue, hand-made Persian rug, 6ft.
8in, x 3ft. 5in.

A Persian hand-made runner, 8ft. 10in, x 2it.
4in,






134

135
136

139
140

147
148
149
150
151
152

153

o

An oval bevelled edge mirror in square gilt
irame with 2 pairs of candelabra attached

An inlaid mahkogany coal purdonium

A Zeigler Persian carpet, 15it. 6in. x 8ft. 6in.,
light fawn colour, and felt

A 2ft. Gin. *“ New World” gas cooker, enamelled
sides and door

An ebonised mahogany cabinet, fitted centre
cupboard with shelves, enclosed by brass
trellis pattern doors, glazed doors on side
with shelves, gallery top with mirror back

A Dblack marble striking clock, a small deed
box and an icing plateau

A plated tea-pot and 2 china ditto, 4 blue and
white china cups and 3 saucers, 2 irri-
descent glass sugar basins, 3 Dresden tri-
angular dishes

A Gainsborough pottery tea service of teapot
(a.f.), slop bowl, 11 cups and 12 ‘saucers,
and 12 small plates

A parcel of books, including several series of
patent office abstracts useful in making
searches in respect of inventions in sundry
classes

Sundries: tennis rackets, balls, cricket stumps,
o

A writing desk, small mirror, two theatrical
make-up sets.

A Brown & Sharpe inside micrometer, range
Zims. to 9ins., and ditto screw pitch gauge

A Starrett micrometer depth gauge, 2}in. base,
with case

A Starrett vernier calliper, 12in.

A Starrett bevel protractor

A Starrett micrometer, range 2-3ins.

A bundle of mill pullevs

Engineers’ bolts, nuts and screws

Two part sets of grame weights, drawing
mstruments, and sundries

A new glaziers’ diamond, a wheel cutter and
micrometer gauge



154
155
156
157

158

Two objectives for the microscope, a hand
magnifier, and pocket lens, various i

A new engineer's micrometer gauge, in case

Two calarimeter thermometers and 4 others

A clinometer in case, and a luminous pocket
compass

A clinometer in leather carrying case

SCIENTIFIC, PHOTOGRAPHIC AND MEDICAL

159

160
161
162
163

164
165

166
167
168

169
170

171
172
173

174
175
176
177
178
179
180

APPARATUS.

One hundred microscope slides of diatoms,
botany and various subjects, well mounted

One hundred ditto, ditto, a similar lot

A microscope by R. & J. Beck

A }-objective by R. & J. Beck

A I4in. oil immersion objective for meteorologi-
cal work, by R. & J. Beck

A 1/12 in. oil immersion objective by Leitz

A process prism, 2in. mirror face, by Taylor,
Taylor & Hobson

An Abbe condenser by Beck, and a 1/12 in. ob-
jective by Nackett

A Moller type plate of 80 forms, with name un-
der each specimen

Ten group diatom slides containing 40 to 9 speci-
mens, by best mounters

A ditto of 500 forms by W. Watson & Son

A ditto of 250 forms, also one of 100 forms by

o W. Watson & Sons 4

wo astronomical eyepieces and spectroscope,

T aid yep P pe, by

An Abbe condenser, a stand condenser, and 2
other items

A 'microscope objective, 4in. N.A., 085, by
Davon

A ditto, 5in. N.A. 0.83, by J. Swiit

A ditto 1/12 in. oil immersion, by Leitz

Two objectives by Beck, lin. and }in.

A large-size polariscope for microscope

A No. 4 objective, 9 m.m., by Leitz

A No. 6 ditto, ¥in., by Leitz

A variable power A star, lin. to 1%%in., by Zeiss.



181

182

183

184
185
186

187
188

189

190
191
192
193
194
195
196
197
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A double nosepiece and stage micrometer by
Leitz, 2 eyepieces and iris diaphragm

An early metallic barometer, 73in. dial on solid
oak stand

A large transit instrioment by Cooke York—has
3in. clear objective, about 36in. focal length,
with 2 setting circles on telescope tube, read-
ing by verniers to 1 minute of arc, with strid-
ing level; complete on cast 1ron stand and
baseplate, with 2 positive eyepieces, one rect-
anguler erecting evepiece and dark glasses,
fitted in mahogany case. Original cost ap-
proximately £150

A pair of French prism binoculars, 8x

A hand periscope

A Perkin, Son & Rayment “ Optimus " portrait
lens, 43 x 3}, and another lens with dia-
phragm and flange (2)

A ‘marine 3-draw telescope in leather sling case

A “ torpedo director telescope ™ by Ottway & Co.,
in leather case

A heavy mahogany micro object casket of 168
trays, divisions, 2000 capacity

One hundred and fifty micro slides

Ninety slides, in 2 cases

Sixty-seven diatom slides

Ome hundred micro slides

One hundred ditto

One hundred ditto

One hundred ditto »

One hundred ditto

1974 A 1B Leitz objective, 32 m.m., N.A. 0.15

198

199
200

A large developing dish, 17%in. x 144in., a small
ditto, 134in. x 10din., a touching-up easel,
complete, to take } and } plate, and a daylight
plate-changing bag

A " Klito 7 camera, {-plate, and 3 dark slides

A medical coil, with accessories






217

218

219

227
228
229
230

231

232
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About 150 slides of statuary, churches, etc., 2
boxes; 2 boxes—Joan of Arc, with reading
(63); 2 boxes ditto—Animal and Floral sub-
jects (80); Coloured tapestries, etc. (33);
a box of various (50); 2 boxes—Botany, Pond
and Stream Life, etc.; 2 boxes—Insects, Fer-
tilisation, etc.; 4 boxes—Sea Shore and Rock
Ponds, Bees, Pets, etc.; a large quantity
United States., Ireland and various; Black
Beauty, and others, various, 3 boxes

A 1/1 studio camera with dark slide and 4 plate
adaptors adaptor back (black) for above to
take 4-plate reversing back

Four printwashers, 15/12 tanks, with fttings
complete, 9 safe lights, 1u/8 Wratten’s No. Z,
a postcard Kodak plate developing tank
(G.5.), 7 printing frames, | to $-plate

Mandell ferrotype camera complete, cost £15, in
good order

A 10 x 8 camera (old), 2 dark slides, and a tripod

An Ensign enlarger, V.P.K. to P.C., good order

A, portable gramophone, new, complete

A Kodak electric printer with 6 on strip board
(mahogany)

>ix 1/1 D.D. slides, Thornton-Pickeards’, in good
order

A J-plate magazine hand camera, complete, in
good order

An oak posing chair, with 3 backs

A velvet posing chair with 4 backs

A large mahogany-finish studio stand with tilting
top and rack rise and fall

A Billchfte studio stand (maple hnish), with

tilting top and screw rise and fall, fine order

A eannon button camera, complete, in good order,
in a case for stock, and ecamera and stock of
brooches, ete. (cost £12)

Two 12 x 10 printing frames, two 15 x 12 enamel
dishes, three 12 x 10 vulcanite dishes, and
twelve 12 x 10 .5. mounts
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250

251
252

253
254

255

256

257

258
259

261
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Six silver bougies in case, (assorted ditto in hol-
land case, and 2 rubbercatheters, 7 double-
ended dilators in holland case

Five Record hypodermic syringes in metal case,

3 ditto, mn balck case; and 2 ditto, 5 c.c. and
10 c.c.

Three mouthpieces, an Esback case and tube, and
5 small instruments in case

A sterilizer, plated case; a small case, a Barnes's
midwifery forceps, and 2 other instruments

A case of lenses (eye-testing) and a small chart

A 25 c.c. Burette, a 100 c.c. flask, a 250 c.c.
measuring cylinder, a 5 c.c. measuring jar, a
nest of beakers, a box of assorted small flasks,
a box of assorted small beakers and glass-
ware

A glass filter pump and flask, a Woulft's bottle,
a distilling flask and Liebig condenser, sun-
dry funnels, a doz. stoppered glass bottles,
a silica basin, a separating funnel, and sundry
glassware :

An agate pestle and mortar (damaged), a ther-
mometer, 0-360°c., a test-tube stand, 2 dozen
bottles of chemicals, A.R. quality

A Smith’s prismatic compass, with glare shields,
in leather case

WIRELESS APPARATUS.

An Ekeco H.T. unit, A.C. mains, 200-250 volts

A case of modern parts for wireless receiving
sets, containing single and twin variable con-
condensers, coils, and fixed condensers

Combined long, medium & short-wave coils, iron-
clad coils, H.F. chokes, Super-Sixty coils,
L.T. transformers, fixed resistances, grid-
leaks and potentiometers

Another case of wireless constructor’s parts for
building wireless receivers, similar to above
but different selection of parts
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OIL PAINTINGS, PRINTS, BOOKS, ETC.

274 Views of Demerary (3) #/-/- | )

275 Niagara alls, by W. F. Friend (2) /¢ _ [l Sott

276 Telling Gum Trees in Australia, by E. Roper */// %/

277 San Francisco Bay, U.S.A. []Jh{}tfagragj!1l_1"",:'_’" )

278 Night Concert, Ballarat, Australia, by S. T. Gill //7/ 4

279 River Tamar, Van Diemens Land, by Thomas’ /| /-
E. Chapman .

280 Richmond, ditto, ditto = L

281 Milford Sound, New Zealand, by E. Sandvs (7 7/7/& Maduls

282 Views of Sydney, Australia, by Henry Wilkin- /
son (4) "

283 Homestead of A. H. Price, New Zealand, by, /, ¢/
' Powell May IS

284 Corio Bay, Geelong, Australia, by A.H.B. , /1 /4

285 Camp of Soteaux Indians (N. America), by the
Farl of Dunmore ey

286 Views of Victoria, by H. Finlay (4) »/ :

287 A Kangaroo Drive in Australia. by E. Roper}/'7

288  Ballooning Picture, by August Schaeffer ?{[

289 Portrait of R. I,. Stevenson ! / 7/

290 Portrait of a lady -] .

291 On the Road from Murichom to Choka in /7"
Bootan

292  ‘Tropical painting :,.-'i'/{' ol .
293 The Great Britain on her Maiden Voyage to New ;/.-ﬂi-{’*mm ff:
York, by T. Walters
294 Three coloured prints—Ballooning Scenes ;%?/; i iy
295 Four coloured prints relating to the life of 1/157- o5
George Stevenson
\ An old scrapbook containing a quantity of inter-
esting prints, etc.

! An other, similar
Three oil paintings—Military Engagements
A pair of coloured prints relating to the capture

of Coomasie

300 A similar 2 prints depicting scenes in the Zuly
War

301 A coloured print of a Palaver on the Gold Coast,
another of Lieut. Cameron: and one other
print

302 ‘Three coloured prints rel
India

ating to the Famine in

END OF SALE



FURNITURE SALES
SALES BY AUCTION

. GF .,

Antique& Modern Furniture

WILL BE HELD REGULARLY
THROUGHOUT THE SEASON.

In order to give full publicity, LISTS OF GOODS intended
for these SALES should be sent in promptly to
STEVENS’'S AUCTION ROOMS, LTD.
38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C2.

Telephone - TEMple Bar 6882.

SPECIAL NOTICE.—Arrangements can now be made for the

collection of goods for sale in these Rooms and also for the

delivery of goods purchased.

Particulars upon application to the Manager.



STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

38, King St., Covent Garden, London, W.C.2.

‘Phone: TEMple Bar 6882. Telegrams: “ AUKS, RAND, LONDON."

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows :—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
Books and MSS., Pictures, Plate, Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armonr,
Bronzes, Ivories, Ethnographical
Specimens, etc,

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
CURIOS, etc., Fishing Tackle and other
Sporting Requisites; LATHES, MICRO-
SCOPES, TELESCOPES, CINEMAT-
OGRAPHIC, PHOTOGRAPHIC, Radio-

graphic and other Electrical and
SCIENTIFIC APPARATUS, Etc.

e

PERIODICAL SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,

Ornithology, Conchology and kindred
subjects,

Jn view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees
and others.
VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURPOSES,

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE,

SALES BY AUCTION of Household Furniture and Effects

conducted in Private Residences in Town or Country.



FORTHCOMING SALE.

Wednesday, November 14th, 1934, at 1 p.m.

The Important Ornithological Collections

of the late GEORGE DAWSON ROWLEY, Esq., of Brighton,
including
A fine pair of the extinct GREAT AUK (Alca impennis)
Apteryx and young; Huia; Rowley’s Parrakeet, and other rare
and interesting New Zealand Birds.

A series of SIX EGGCS OF THE GREAT AUK,

rare British Eggs and Nests, Apyornis, Dinornis, Kiwi and other

Birds' Eggs in four handsome cabinets.
Auk, Dodo, Moa, and Mammoth remains.
Valuable Ornithological Works by John Gould,
Audubon, Baird, Dresser, Diggles, Edwards, Elliott, Gray, Legge,

Levaillant, Meyer, Oustalet, Sclater & Salvin, Salvadori, Shelley,
Smith, Temminck, Veillot and others.

—

On view two days prior to Sale.
Catalogues on application.

ANNOUNCEMENTS
of forthcoming SALES BY AUCTION
appear in the *Daily Telegraph,” London,
every Saturday.



